

# Čitamo mi, u obitelji svi 2019.

OŠ NEGOSLAVCI  
Izvješće o radu

# Osnovni podaci o školi

OŠ Negoslavci

Petrovačka 2

32239 Negoslavci

Broj učenika: 79

Broj djelatnika: 29

Broj razrednih odjela: 8

# Podaci o sudionicima projekta

Broj učenika sudionika projektu: 10 (1 razredni odjel)

Godina sudjelovanja u projektu: 8.

Ime i prezime učiteljice: Renata Ćirković

Najposuđenija knjiga iz projekta: Zavrti i zaigraj / Tim Bugbird

Ime i prezime učenika

Dušan Božičković

Napitnjača je boravila u našoj obitelji

od petka 04.04.2019. do srijede 10.04.2019.

Moji dojmovi o čitanju s obitelji (što, koliko i na koji način sam čitao s obitelji):

Od petka do petka dante red na mene da poslušam taj teški, manastorski rukoh pis zorn jelo vrtion i urkuten, jedva sam ikada do stupam kiva i videm itz se u njemu kuzi i isto tako me uznemalo ko ce koje knjigom dolaziti od moje prodecu rukohot sam otvorio svojelo sa mamom, boatom i sestrom u njemu je bilo stvarno raznih knjiga, kao sa snagom po reka Moja mala sestra kao nesam da isto odabrala je knjige PRICE O JAZAVCU JOSK V, koje joj je mama citala pol spavajce. Ova je mislala sluzajce mamu i gledajce i lustru- uje ja sam sa mene odabrala ZGODE I NEZGODE KAPETANA GACESE. Ja ko mi se videla ita knjiga - das nestajce i uzgledna deicka. Tardela mi se jos i to sluzajce me inspiracijom vrlo zanimljivom lustracijama. Knjiga VLAKOVI je posve knjiga sa muzicnom. Nju sam sa sestrom citas zajedno sa tetom. Is nje sam raznoli njeno stvarno o otkriveno i kolokusom, we od parit vlakova po do razvijeh i najljepih zvezdih kolokusa. Moja kupa je citas knjige VELIKA ENCIKLOPE- DVA MALIH AKTIVNOST. On je odnucijem

ovom knjigom jer je u nje samas masze razumje- ve stvarni koje do tako nje mas, npr. Da je podr- lisan knozitke izum, rasno o je isto rasno i sakt, kotisj kas nuno kes fove" i masze douze stvarki. Moja mama kao i njena dlanjeh mama je citala knjige STA JE LUVBAV. Mama koje da je to jelo vrlo pozino knjiga koja sa decu u pubertetu i tako sa roditelje. To je joj pomoci u njem silgoje i sluzajce. Tako je sa sebe odabrala knjigu PLAVO STAKLO. Ali zbog svojih blavere nije mogla da je procita, pa joj je jelo sa sluzajce. Ali mi je rekla da se u toj knjizi govori o jeknoj devojici Ivoni kojoj masze stvar koje rade odrazle njenu lulu gane, i da nikad nije lula sa svojim tetom. Istako je procala itonk u mojoj porodici, we sa porasili nesto sa sebe istome misloli i pomisti

Učenički crtez o tome kako čita sa obitelji ili zajednička fotografija



namirli. Is je sam lio svetion i pomoran gledajce nje kako citaju.

Najljepši  
dojam  
(Dušan  
Božičković)

## DUŠAN BOŽIČKOVIĆ

Naprtnjača je boravila u našoj obitelji

Od petka, 5. 4. 2019. do srijede, 10. 4. 2019.

Od petka do petka dođe red na mene da ponesem taj teški, narančasti ruksak. Bio sam jako sretan i uzbuđen, jedva sam čekao da stignem kući i vidim što se u njemu krije. A isto tako me je zanimalo tko će koju knjigu od članova moje obitelji dobiti.

Ruksak sam otvorio skupa s mamom, bratom i sestrom. U njemu je bilo stvarno raznolikih knjiga, baš za svakoga po nešto. Moja mala sestra, koja ne zna čitati, odabrala je knjigu Priče o jazavcu Jošku koju joj je mama čitala prije spavanja. Ona je uživala slušajući mamu i gledajući ilustracije. Ja sam za sebe odabrao Zgode i nezgode kapetana Gaćeše. Jako mi se svidjela ta knjiga o dva nestašna i vragolasta dječaka. Svidjelo mi se još i to što je sve praćeno vrlo zanimljivim ilustracijama.

Knjiga Vlakovi je prava knjiga za muškarce. Nju sam uživao čitati skupa s tatom. Iz nje smo doznali puno stvari o vlakovima i kolodvorima, sve od prvih vlakova do najvećih i najljepših svjetskih kolodvora. Moj brat je čitao Veliku enciklopediju malih aktivnosti. On je oduševljen ovom knjigom jer je iz nje doznao mnoge zanimljive stvari koje do tada nije znao, npr. da je padobran hrvatski izum, zatim što znači izreka *Hodaš kao muha bez glave* i mnoge druge stvari. Moja mama kao i većina drugih mama je čitala knjigu Što je ljubav?. Mama kaže da je to jedna vrlo poučna knjiga kako za djecu u pubertetu, tako i za roditelje, i da će joj pomoći u našem odgoju i odrastanju. Baka je za sebe odabrala knjigu Plavo staklo, ali je zbog svojih obaveza nije mogla pročitati pa joj je jako žao zbog toga. Rekla mi je da se u toj knjizi govori o jednoj djevojčici Ivani kojoj mnoge stvari koje rade odrasli nisu bile jasne i da nikad nije bila sa svojim tatom. I tako je prošlo čitanje u mojoj obitelji. Svi smo pronašli nešto za sebe i u tome uživali, a ponešto i naučili. A ja sam bio sretan i ponosan gledajući njih kako čitaju.

# Učiteljica o projektu:

Već drugi put imam priliku sudjelovati u projektu Čitamo mi, u obitelji svi. S oduševljenjem sam prihvatila sudjelovanje i ove školske godine i s radošću sudjelovanja u izboru knjiga, upoznavanju s knjigama i izboru najljepšeg dojma. Učenici su se radovali druženju s knjigama i s našim knjižničarom srijedom i s velikim nestrpljenjem čekali svaki sljedeći dojam. Učenici su uz knjižničara i projekt razvili priličan interes za čitanje, te se iskreno nadam da neće ostati samo na trenutnom interesu.

Projekt je vrlo zanimljiv, poučan i poticajan, a kod učenika i učitelja proizvodi pozitivne reakcije i mišljenja.

učiteljica Renata Ćirković

# Najljepša pjesma (Dušan Božčković)

Pjesma, Dušan Božčković

Ruksak narančaste boje  
Obradovao je ukućane moje.

Raznolikost knjiga  
Pružá zadovoljstvo svima.

Čitajući knjige  
Zaboravih na igre.

# Najljepši crtež (Tara Maksić)





# Osvrt knjižničara

Od prvog susreta s projektom na Proljetnoj školi školskih knjižničara 2011. godine u Osijeku učinilo mi se kako je projekt vrlo dobro zamišljena ideja za razvoj čitalačkih vještina i ljubavi prema knjizi i čitanju među učenicima mlađeg školskog uzrasta. Činjenica jest kako su učenici ovoga uzrasta još uvijek voljni čitati i u slobodno vrijeme, dok volja za čitanjem vremenom, nažalost, opada. Upravo je stoga projekt Čitamo mi, u obitelji svi na pravom mjestu u pravo vrijeme kako bi se učenike potaklo na čitanje i dalje. Ipak, žalosno je što već godinama koliko projekt provodimo u našoj školi vrlo mali broj učenika dolazi interesirati se za knjige koje su bile u projektu i nakon što projekt završi, a među roditeljima nitko još nije iskazao interes za knjige koje su bile u naprtnjači. Međutim, sretan sam što su knjige koje izaberemo za projekt ipak knjige koje bude interes među učenicima različitih uzrasta, tako da ipak ostaju korisne i nakon projekta.

Bojan Lazić, str. sur. knjižničar

Nekoliko fotografija iz projekta









